金星啤酒荣登"2022年度 中国酒业百强企业"榜

■ 本报记者 李代广

近日,"中国酒业年度百强榜发布暨 2023 品牌营销创新论坛"在四川成都举办。

在 2022 年度中国酒业百强企业(生产类) 评选中, 金星啤酒凭借四十一年匠心酿造与豫 啤之冠的卓越品牌力,通过层层严苛评选,荣登 中国酒业年度百强企业榜单。

金星啤酒作为豫酒领军企业,在过去的四 十多年里,始终坚持"严格把控产品质量、为消 费者提供一流产品"的企业理念, 躬耕啤酒行 业,不断探索、创新,形成了自己独特的品质工 艺价值体系、品牌文化影响力和市场消费群体, 构成了中国啤酒丰富珍贵的"品类价值谱系"。

此次荣登中国酒业百强榜,是行业和消费 者对金星啤酒的最好肯定,是品牌发展实力的 体现和见证,也是全体金星人凝心聚力、锐意进 取的结果。

作为拥有四十一年匠心酿造历程的豫啤企 业,未来,金星啤酒将继续以此为动力,秉持"为 国人酿造一杯好啤酒"的初心,以"品质打造品 牌,以品牌赢得市场"的特色发展道路,更好地 为豫酒振兴及中国酒业的高质量发展贡献强劲

丰页 1-6HF 井创造胜利 工区两项新指标

4月5日下午1点30分,胜利石油工程公司 西南分公司 70682 队施工的丰页 1-6HF 井钻进 至井深 7025 米顺利完钻, 创出了胜利油田最深 水平井、页岩油水平段最长3055米两项新纪录, 为胜利油田深层页岩油增储上产奠定坚实基础。

该井位于济阳坳陷东营凹陷民丰洼陷西北 部,是西南分公司致力攻坚的重点页岩油水平 井。借鉴同平台 1-4HF 井施工经验,采用"耐高 温旋导工具+相对低密度高性能钻井液+地面 降温装置"的技术方案,借鉴并汲取同平台井存 在多套压力系统,易发生溢漏、垮塌风险,克服 了埋藏深带来的井温高、旋导仪器易失效等问 题,顺利完成了6200米钻进施工。

为了最后的进尺目标,该公司调动顶尖科 技力量,针对旋导失灵、动力不足等问题,集专 家力量把脉问诊,技术人员紧盯现场,在难动用 项目部指导下,配备了双五缸泵、双降温装置、 抗高温定向仪器及螺杆钻具,在水平段超3000 米无经验借鉴的状况下,克服长水平段并眼摩 阻、扭矩大等难题, 甩开壁垒限制, 确保了钻井 施工优快进行,创造了胜利油田页岩油勘探开

随着丰页 1-6 井的顺利完钻, 西南分公司 善于超深页岩油井钻探的实力逐步得到充分体 现。该公司表示,将强化地质工程一体化,树立 "钻进"理念,严格执行"精细靶区设计+滚动地 震处理+旋转导向控制"的技术手段,打出优质 高效井,为保障国家能源安全再立新功、再创佳 (明华 邓小荣 程铭)

新华英踏上新征程 新机遇迎来新发展

河南华英农业全力打造"世界鸭王"和"世界羽王"

4月18日,开启新征程、再创新辉 煌——2023 年华英农业战略发布暨客户联 谊会在河南省信阳市盛大举行。

本次会议是河南华英农业发展股份有限 公司自重整成功之后的一次重大的会议活 动,经精心筹备,邀约华英全产业链各版块合 作伙伴、供应商、核心客户近500人参会,同 时邀请了水禽行业专家、基金公司、金融机构 以及部分新闻媒体出席会议。

中国羽绒工业协会名誉理事长姚小蔓、 中国畜牧业协会水禽业分会主席田立余、中 国畜牧业协会水禽业分会秘书长吕淑艳,信 阳市委书记蔡松涛、潢川县委书记赵军伟等 领导和嘉宾,华英农业董事长、总经理许水均 等企业高层管理人员出席。

蔡松涛在讲话时指出,华英农业作为国 家级农业产业化龙头企业、上市企业,在种鸭 孵化养殖、熟食深加工、羽绒制品生产等领域 深耕多年,为全市经济社会发展做出了突出

他希望华英农业以此次战略发布会为新 的起点,坚守行业领先地位,树好绿色食品产 业标杆,努力在国内外战略合作、产品开发创 新、市场营销等方面迈出更大步伐、取得更大 成效,奋力实现新时代产业绿色转型升级、企 业高质量发展,为老区信阳加快振兴发展、加 速绿色崛起贡献更大力量。

蔡松涛表示,信阳市委、市政府将进一步 优化政策扶持、资源供给、营商环境,支持华 英做优产业、做大企业、做强行业,也真诚邀 请与会企业、专家团队以及国际友商携手并 进、共享机遇、共谋发展,合力谱写农业现代



●活动现场



●信阳市委书记蔡松涛

许水均在致辞中表达了对国内外嘉宾莅 临信阳参加本次活动的感激、对华英重整过 程中市县党委政府和社会各界的支持和帮助 表示谢意,介绍了重整以来的生产经营情况 以及下步发展规划。

许水均说,通过这次重整,我们深切感受 到了市、县党委政府对企业的重视和关怀,也 体会到了信阳优越的营商环境和开放和谐的 发展氛围,这些都让我们记忆犹新,也让我们 对华英未来发展更加充满信心。

许水均介绍说,自2022年4月28日正 式接管华英以来, 我们做了大量的改革运营 工作:一是打造了精简高效的组织和管理架



●华英农业董事长、总经理许水均

构;二是快速恢复产能,确保了生产经营持 续;三是强化了内控建设及规范管理,为今 年摘帽做好各项准备工作;四是狠抓了各环 节的降本增效工作,企业盈利能力明显增 强:五是立足产业链,积极推动相关项目投 资及建设工作,为企业大发展夯实了坚定基

许水均表示,通过不懈努力,各项工作初 现成效,主要指标持续向好,其中潢川鸭加工 板块中,种禽、饲料及鸭加工产能分别增长 48%、31%、46%,外埠鸭加工板块中菏泽种禽 和鸭加工厂已经由重整前的停产状态恢复了 正常生产,丰城公司继续保持增长态势,菏泽 华运实现扭亏为盈并超额完成年初目标 300%;食品加工板块继续保持强劲态势,营 收和效益均超额完成公司年度目标; 羽绒板 块营收及盈利能力持续提升。

2022年,华英整体业绩实现了预期,全 年共实现产值 35 亿元、出口额 10189 万美 元、上缴税收8740万元。

许水均说,站在新的历史起点,我们更有 责任把华英经营好、发展好,制定了《未来五年 (2023年-2027年)战略发展规划》,在下步发 展中,贯彻新发展理念,聚焦鸭产业,汇集"人 才、管理、资本、科技"四大要素,推进"战略组 织化、组织数字化、资源能力化、能力平台化" 四大工程,推进食品和羽绒两大全产业链条高 质量发展,致力打造成为中国领先、世界一流、 百年长青的"世界鸭王"和"世界羽王"。

活动现场,和君咨询公司负责人解读了 华英农业战略规划, 浙江设计院设计师对华 英食品工业园规划进行了介绍。

在全场嘉宾的掌声中, 华英农业新战略 规划正式启动。发布会上,华英农业先后与潢 川县人民政府、中检河南公司、南京桂花鸭集 团,华英樱桃谷公司先后与日本 COOK-FOODS 株式会社、韩国 SAMAH?A.S.I 公司, 安徽华英新塘公司与韩国 Daum?qq 公司,江 西丰城华英禽业公司与久久丫食品集团有限 公司,华英公司与沣盛集团公司等签订了八 轮合作协议。和君咨询公司负责人还解读了 华英农业战略规划,浙江设计院设计师对华 英食品工业园规划进行了介绍。

当天,华英农业还对评选出来的 2022 年 度卓越合作伙伴、优秀合作伙伴、忠诚合作伙 伴进行了颁奖; 华英预制菜和熟食新品也在 会上进行了发布和展示,引起在场嘉宾的普

"飞管员"和他的"航站楼"

■ 张野 何龙 文/图

"4z15 班:上午 10点,吊运帐篷,方便面

"4z11 班:下午 13 点,吊运前车,备用动

4月17日凌晨1点,东方物探公司西南 分公司钻井工程中心四队位于阳霞的野外驻 地内,易辉正根据野外班组反馈回来的信息, 仔细登记直升机当天要投运物资的备忘录。

与"降低搬迁安全风险"管理理念落地的 同时, 西南分公司山地物探项目部直升机联 络员这一岗位应运而生,他们是收集一线班 组吊运物资投放坐标、协助直升机驾驶员规 划飞行路线的"桥梁",被大家戏称为"飞管 员",工作地点也被大家戏称为"航站楼"。

一小时后,再次在电脑上结合奥维地图

与模块化管理分区图表,确认信息无错后,揉 揉略微发红的双眼,易辉才放心倒头睡下。

3月下旬正式启动的迪那-吐东三维项 目,位于天山南侧,施工面积 994.94km2,工区 海拔介于 1080 米-2150 米之间,最大落差接 近700米,高难山体占比23.48%,直升机作业 在保障生产效率和进度安全两个方面发挥了 极大的作用。

6点30分,休息了4个多小时的易辉开 始了自己新一天的工作。

最重要的是看看天气预报。直升机吊运 有两怕,一是怕沙尘天气能见度低,按吊装作 业要求,能见度不能低于200米,否则看不清 下方投放点;二是怕大风天气,山谷间的气流 太湍急的话,会给直升机的飞行安全造成风

为此,易辉特意安装了一款适时软件,能

够精确到每10分钟做一次天气变化提醒。

9点整他来到"T3 航站楼",也就是 3号 物资集聚点,这里位于开阔的戈壁摊上,距高 难山体群直线距离约7公里。直升机将从这 里把物资吊运到各个一线班组。

轻微的扬尘让远处的山峰仿似蒙上了一 层薄薄的"黄纱",为了确保飞行安全,他和驾 驶员商量让直升机试飞一次。

五分钟后,对讲机传来直升机驾驶员的 声音:"气象条件和环境符合飞行要求。"

9点30分,吊装开始。

第一趟吊运的是 4Z15 乔选寿机组,他是 15 台特困难地段攻坚机组之一,施工周遭地 形全部为90度陡崖,高差达到600米以上, 所有生产、生活物资全靠直升机吊运,是名副 其实的"孤岛"。

"他们在山上已经半月有余,本来两天前 就该对他们进行物资补给,但受沙尘暴影响, 不得不推迟。他那个班组就剩两个馕饼外加 一小桶矿泉水了。"谈起每个攻坚小组的具体 困难,易辉如数家珍。

'水、方便面、汽油、动力机、钻杆……"易 辉与其他工作人员将这些东西——过秤,直 升机每架次有效载荷不能超过600千克,所 有物资都要靠人工一点点搬运到吊装网上, 一趟下来每个人都累得气喘吁吁。

尽管戴着耳塞,头顶直升机的轰鸣声依 然震得人头皮发麻。

"高度30米,请保持悬停。"

"4Z15 机组货物,整理完毕可以吊装。" 人员退到安全距离,看到地勤人员比出



OK 手势后,"可以起飞。"

每一个步骤完毕后都要在对讲机中靠 "吼"才能听清楚。

十分钟后,对讲机传来"物资已投放"的 随着时间的推移,各班组需要吊运的物

资陆续向"T3"汇聚而来…… 一直忙碌到 14 点半,才能吃上午餐。

易辉扒拉不到几口就放下了碗筷,回锅 肉咽下去嗓子就火辣辣地痛,金嗓子喉宝和 矿泉水才是他的"挚爱"

15点10分赶往1号"航站楼",二十多公 里的路程中易辉也能打个盹, 一到生产现场 就立马变得生龙活虎起来。

重复着秤重、搬运、嘶吼……

一直到快19点,当天的吊装工作才结束。

"今天我们完成了40架次吊装作业,不 仅把前两天因沙尘暴耽误的时间抢回来了, 还保证了野外一线班组正常的生产、生活所 需。"在回营地的车上,易辉嘶哑着嗓子不无 自豪地说道。

20点30分,工作群上一条条吊装申请又 推送出来……

锦江区开展大运会场馆灭火救援 及应急疏散演练

为提升第31届大运会期间突发事件的应急处置能力,有效提高火灾 发生时的应对及逃生自救水平,最大限度减少人员伤亡和财产损失,4月 13日,成都市锦江区应急局、区消防救援大队、成都市射击学校射击场馆 联合举办灭火救援应急疏散演练。

此次演练以场馆突发火灾为背景,现场模拟运动员、观众疏散逃生, 消防队员到达后开展灭火、救援等流程。通过演练,极大提升了赛事场馆 应对突发事件的指挥处置能力,确保成都大运会场馆顺利安全运行。

刘畅 摄影报道

创新发展:北大携手茶业经营新势力,共走茶业现代化之路

北京大学茶产业现代经营研修班迎春启动

茶季之际,茶业经营的复苏怎么办? 北大 还多,工资和房租每个月都让老板们很慌,没有 给出新"解药"。

只有产品的丰收,不叫丰收。拥有经营的 丰收,才是双丰收。

用现代化的办法,讲好茶的新故事,向流 量要生产力,打开市场新格局,向订单要经济

跟落后的经营方式说再见,永不再见。现代化 的天才是晴朗的天,现代化的路才是致富的路。

没有装腔作势,没有虚假头衔,不浮夸不 吹牛不欺客,坦诚相待,共同致富。

不谋出路反而谋人, 茶业十大怪象矛盾迭起

不怪人们不喝茶不买茶,不是喝不起,不 是买不起,而是看不懂、摸不清、信不着。

茶企出货难,供货商只想着让经销商拿 货,却从不研究经销商如何销售;价格乱象,涨 降全凭心情, 官方店铺产品价格说降就降,从 未考虑经销商感受:

茶仓堆的茶能卖5年毫不夸张,每年却仍 在花巨资产制新茶;赞助各种茶会活动却对销 售毫无帮助,被各种营销山炮忽悠,搭进去的

比卖的还多,如何不难…… 茶馆没有客人,甚至店里的茶艺师比客人

败在自身的努力却败在了"队友"的明枪暗箭;忙 着去各个茶区各种茶艺培训班学习,学来学去, 店却还是开不好,一直在进货从未被超越,努力 维系的客户被茶厂撬走屡见不鲜……

干得累,都不对,方向不对,努力白废。

怀旧还是开拓 茶界新农业现代 化之路到底怎么走

鼓吹茶文化的专家学者大师们,只会讲过 去,讲历史上的茶文化,鼓动茶企茶馆仿古效 古,引导人们到茶区学习,引导人们存老茶喝 老茶……一派老气横秋,却对新时代现代化所 需求的茶文化的发展走向毫无判断,毫无理 解,毫无建树。只会讲过去,从不谈未来,勇于 怀旧不敢进取,谈何茶文化?!

走老路,到不了新地方。喝老茶,品不出新气 象。且从历史上茶文化的伟大时代来看,茶文化 高度发展的时候唐、宋、明,都是茶行业高度统一 标准且团结一致的时候;茶文化高度发展的地区 永远不在茶区,而是唐长安、宋开封、清北京这样 繁华发展的大都市。什么是茶区,茶区就是乡村, 在城市喝茶就是在帮助茶农建设新农村。

所以,去茶区永远找不到茶文化,一切停留 在茶区的"茶文化"都是伪命题,从来都是落后生

产力向先进生产力学习、没有先进向落后学习的 道理。先进生产力在哪里,茶文化就在哪里,

不破不立,不病不治,直指所需,才有解药。 很多的茶企茶馆都还在用老旧的方法经营自己 的企业,身体在21世纪,思想却停留在了解放 前,这才是现在茶产业发展的真正主要矛盾。

所以,向一切落后生产力说不,才是真正 实现茶产业发展复兴的康庄的、笔直的、高速 的现代化经营之路。

真解决靠业务, 真文化在北大,给致富提提速

没有业务就得互相伤害,当前茶行业面临 的一切问题,归根结底是业务问题。业务强大 遍天下,便不受制于人,不受制于货,不受制于 乱八七糟的无效操作。

而业务密码就是打开格局, 思路一开, 步 子迈开。而思路的打开,要靠专业的学习。 以"脱旧学新 先进发展"为理念的继续学

习会(xuexiwansui.com)应时而动,联合文化、媒 体、科技、营销、影视等多界资源共同为茶界搭 台,为茶产业发声,向流量要生产力,助力茶产 业打开市场新格局。

真文化,在北大,真学习,上北大。继续学习 会深知北大文化的强输出力,经长期洽谈沟通交 换意见,多次深入茶区调研求证,特请北大与茶 产业共走中国茶业的现代化经营之路,首开"北 京大学茶产业现代经营研修班",面向广大茶产 业从业者授课,尤其是有志于为茶文化发展做出 自我贡献的优秀茶业企业主、茶馆经营者、茶文 化传播者,北大将为其敞开知识的大门。

"北京大学茶产业现代经营研修班"首期授 课主题将围绕"禅茶文化""茶马历史""大国崛起 与文化创新"三大主题展开,特邀北大名师哲学 系教授李四龙、人文特聘教授陈保亚、中文系教 授王岳川为授课老师。学完课程北大将为每一位 致力于茶文化发展的志士学者颁发结业证书。知 识化翼,好学者必将扶摇万里,鹏程万里。

茶业携手互联网, 走向现代化经营之路

另外,很多茶企面对网络媒体、网络平台 不知所措。面对抖音爆火的新农人张同学,新 疆阿力木, 黑茶陈县长……许多茶企跃跃欲 试。然而,遍地都是指路人,天天都在走弯路!

失败并不可能成为成功之母,只有成功才 能教会成功。少做无用功,少东拉西扯,拒绝一 切无效成本,拒绝一切无效社交,有钱花在刀 刃儿上,才能获得更大的收益。

不仅有北大的文化搭台,继续学习会同时

联合报纸、网站等传统媒体及以抖音、快手、小 红书、微信、微博为主的全网新媒体多平台共 同发力,解决茶行业宣传难题;联合摄制组网 拍联盟和专业品牌营销机构,解决茶行业产品 的品牌、流量、渠道、私域、直播等直接销售需 求,帮助荼业企业做大做强。

远离落后的,就是进步的。少走弯路的,就 是高速的。真正进步的厂家和专家,应该认真 学习,掌握全新办法,教给自己的经销商。共同 成长,共同富裕,才是正途。否则,必将走向消 亡,而目不可逆转。

这是历史的必然性, 是经济规律的必然 性。他不以任何个人的意志为转移。那些不思 进取,傲慢无知,小农意识的茶企,必然会为他 们的短视付出不可挽回的代价! 淘汰他们的不 是某一个企业,而是市场,是经济规律,是人山 人海的消费者,是互联网。

市场不会辜负任何一个实干家。也不会纵 容任何一个头脑空空如也的混子。要么出众,

朝气蓬勃者联合起来,去北大学习,让我 们相约北大茶产业现代经营研修班, 武装自 己,勇往直前。

咨询老师:王老师 13838580666 司老师 18911366634

四川省东和印务有限责任公司印刷

地址:四川省成都市金牛区金琴路 10 号附 2 号

电话:(028)87319500

87342251(传真)

广告经营许可证:川工商广字 5100004000280